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Mílí rodiče, milé děti, jdeme společně do druhého týdne naší společné distanční výuky. Musím vám všem moc poděkovat za spolupráci, trpělivost a aktivitu, při vypracovávání domácích úkolů. Děkuji za Vaše emaily a nahrávky práce dětí, které jste mi zaslali. 
Dětem jsem do deníčku zapsala to, co máte vypracovat, zde Vám to ještě zopakuji. Přiložím pár užitečných odkazů a hlavně videa, která Vám budou inspirací. Také připomínám, abyste s dětmi stále procvičovali to, co jsme se již naučili a v listopadu, až se opět sejdeme, se dáme do práce a lehce vše doženeme.
Neváhejte mě oslovit v případě potřeby, ráda Vám pomůžu a vše vysvětlím.

Živá abeceda - zde vhodně rozvrhněte dětem práci podle jejich tempa, času máte dost, proto děti nepřetěžujte. 
Moje první psaní – zde máme už jen pár stránek. Než začnou děti psát do PS, vše nejdříve natrénujte. 

PS Hravá Matematika – upevňujte a procvičujte početní operace sčítání a odčítání do 6. 
Početník - procvičujte do str. 6. 
Stále je potřeba procvičovat porovnání (3＞2), ＝, ＋, －
S dětmi stále procvičujte orientaci v textu – sloupec, řádek, nahoře, dole, vpravo, vlevo, uprostřed.
Na ukázku jsem Vám poslala domů obrázek, který děti kreslily podle pokynů. 

Pro zájemce sem vložím několik pracovních listů k procvičování.
	UŽITEČNÉ ODKAZY
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https://ucebnice.online/
https://www.matyskova-matematika.cz/vyukova-videa/
https://nns.cz/amos/ziva-abeceda/
https://www.nns.cz/blog/interaktivni-ucebnice/sdilejte-odkaz/?utm_source=mailpoet&utm_medium=email&utm_campaign=17.9.2020
https://www.skolasnadhledem.cz/profil/1-stupen/530-cesky-jazyk-analyticko-synteticka-metoda
https://skolakov.eu/
http://rysava.websnadno.cz/
https://www.skolazvesela.cz/2016/09/26/nechte-sve-dite-psat-ukoly-na- 

https://www.umimematiku.cz/
https://www.matika.in/cs/ 
https://www.gramar.in/cs/#1
https://zdravemiminko.cz/download/pisankove-radky-pdf/
https://pripravy.estranky.cz/clanky/uvodni-slovo.html
	PRO INSPIRACI
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https://www.youtube.com/watch?v=XLxQQu3kKsY
https://www.youtube.com/watch?v=x2FG4ABrIcA
https://www.youtube.com/watch?v=Kv9otmeyNaA
Vybarvi si svou dýni! Pokud máte doma na zahradě nebo u babičky, tety či sousedky dýni, kterou si můžeš vydlabat a nazdobit, vyfoť se s ní pak a fotku mi pošli do emailu. Fotky vytisknu a společně si je prohlédneme. Moc se na vaši práci s asistentkou Lenkou těšíme.
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Práce pro rychlíky:
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Správné držení tužky 

je jedním z předpokladů k tomu, aby se dítěti neunavila rychle ruka. Tužka se drží tak, že ukazováček je na tužce, prostředníček pod tužkou a palec tužku přidržuje ze strany. Tužku držíme asi 2 cm nad hrotem a konec tužky směřuje k rameni. Zápěstí a loket jsou na stole. Tužka se nesmí držet ani příliš nízko (tzn. těsně nad špičkou), ale ani příliš vysoko. S tužkou se potom hůře manipuluje a dítěti se tak velmi rychle unaví ruka.
Pro správný nácvik špetkovitého úchopu existuje řada podpůrných aktivit.
Jednou z nich je práce s plastelínou. Stačí si vyrobit například ježka: dítě udělá kuličku a z ní vytahuje palcem a ukazováčkem malé špičky, které představují bodlinky. Malé kuličky, které představují očička, dítě necháme vyrábět opět pomocí palce a ukazováčku. Pokud nemáte rádi plastelínu, můžete si s dětmi vyrobit z mouky a vody jednoduché těsto.
Další výborná pomůcka jsou kuličky, nebo cokoli drobného  co dítě musí uchopit mezi palec a ukazováček. Také navlékání korálků nebo práce se stavebnicí, která je tvořena převážně z malých dílků, podporuje procvičení jemné motoriky prstů.
Špetkovitý úchop se také dobře procvičí “ptačím zobáčkem”. Chytněte tužku do ruky, jako byste chtěli psát, nechte ji opřenou o palec a prostředníček a ukazováčkem do tužky ťukejte, jako ptáček zobáčkem. Toto cvičení procvičí uvolněnost ruky i správný špetkovitý úchop.
Ale základem stále je: uvolněná ruka.
Dítě musí tužku držet zlehka a netlačit na ni.
Pro prvňáčky je dobré používat pastelky, které mají plnou stopu – což znamená, že píší sytou barvou, aniž by bylo nutno na ně více zatlačit. Skvělé jsou velké trojhranné pastelky, nebo hrubé fixy, které dělají čáru opravdu jen lehkým přiložením.
Pokud si nejste jisti, zda vaše dítě tlačí na tužku nebo ne, udělejte jednoduchý test.
Dejte pod sebe 4 papíry a nehte dítě udělat třeba kolečko.  Pokud na druhé straně nebude otisk – SUPER – vaše dítě píše zlehka jako pírko. Nicméně na druhém papíře být otisk ještě může, ale na třetím už by viditelný být neměl a na čtvrtém už vůbec ne.
Pokud vidíte otisk kolečka opravdu i na 4. listu, pracujte na uvolnění ruky – fixy jsou na to ideální, protože jejich stopa je vidět i při lehkém dotyku s papírem.
Kdykoli během psaní nechejte dítě protřepat ruky – tak, jak jste viděli na videu – protřepejte rukama v zápěstí. Uvolní se tím případná křeč.
https://www.youtube.com/watch?v=OFbdjh_mGjE&feature=emb_logo
Tato cvičení se dělají s dětmi vždy na začátku 1. třídy, když ještě neumí číst. Na tabuli je řada obrázků. Pod každým obrázkem je pomocí teček a čar zaznamenáno, jak se má daný obrázek přečíst. Tečky znamenají krátkou slabiku, čáry slabiku dlouhou. Děti tím procvičují povědomí o dlouhých a krátkých samohláskách, což je důležité pro nácvik psaní a diktovaného textu.
 

Tak například pod obrázkem domu můžeme napsat čáru. Ta nám určuje, že děti mají obrázek přečíst jako DŮM.


Pokud dáme pod obrázek dvě tečky, přečtou děti DO – MEK


 

Tři tečky znamenají DO – ME – ČEK.


Toto cvičení nejen podporuje sluchovou pozornost, ale zároveň děti učí, že jednu věc můžeme pojmenovat více slovy, rozvíjí tedy slovní zásobu.

Pro zájemce přikládám pracovní listy.
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Toto cvičení rozvíjí hned několik oblastí zrakového vnímání:

 –  pravolevou orientaci
 – orientaci na ploše
 – zrakové rozlišování tvarů
 – oční pohyby 
 – i zrakovou paměť

Umění orientaci v tabulce děti plně využijí nejen v matematice (stovková tabulka, zápis do tabulek, tabulka N při nácviku násobilky Hejného metodou), ale také ve všech ostatních předmětech, kde se do tabulek cokoli zapisuje – ať už v češtině, v rámci projektové výuky apod.

Jak postupovat: 
Pracovní listy si vytiskněte. První tabulku 2x, první ponechejte v celku, druhá slouží jako předloha, jak má tabulka vypadat. Druhou stranu – tedy tu stejnou tabulku – si, pokud máte možnost, zalaminujte pro delší trvanlivost a rozstříhejte na jednotlivé čtverečky. Tyto slouží posléze pro doplňování následujících 2 strany tohoto pracovního listu. Úkolem je doplnit správně obrázky do částí tabulky tam, kam patří. V každé části tabulky je nápověda v podobě některých obrázků. 
S pozdravem a přáním pevného zdraví,

 vaše třídní učitelka Jarka a asistentka Lenka
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